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Ata nº. 070/22 
 
 
 
  Ata da 70ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois às dez horas, deu-se início a 
septuagésima Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Elias 
Vargas de Oliveira que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Juan Pablo para que fizesse 
a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 
anterior. Ata da 69ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia cinco de dezembro de dois mil e 
vinte e dois, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 
dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 
Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Ata da 69ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o 
Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. Votação Única. O Presidente solicitou ao 
Segundo Secretário que fizesse a leitura do Veto nº 0017/2022 – Poder Executivo Municipal – Veto 
Total ao Autógrafo de Lei nº0834/2022. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o 
Presidente colocou em Discussão Única o referido Veto. O Presidente passou a palavra para o 
vereador Ronário que falou ter existido uma reunião dia cinco de dezembro que contou com a presença 
dos vereadores da Casa, das comissões e que ele não se lembrou da reunião, não foi convidado para a 
mesma e que só queria deixar registrado. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse 
a chama regimental para verificação da existência do quorum de maioria absoluta necessária ao 
prosseguimento da Sessão. Os presentes deverão responder presente ao microfone. Foi registrada a 
presença dos vereadores: Cláudio Luís Guimarães, Elias Vargas de Oliveira, Fábio Nunes Maia, 
Fernanda Emerenciano doas Santos, Juan Pablo da Silva Almeida, Luís Fernando da Silva, 
Renan Márcio de Jesus Silva e Ronário de Souza da Silva. Verificado quorum, o Presidente iniciou 
a chamada para a votação no qual o vereador irá declara verbalmente se mantém ou rejeita o referido 
veto. O Presidente concluiu a votação registrando três votos para a rejeição do veto e cinco votos para 
a manutenção do veto. Votaram para a rejeição os vereadores: Elias Vargas, Fábio Maia, Fernanda, 
Renan Márcio e Ronário; e para manutenção os vereadores: Cláudio, Fábio Maia, Juan Pablo, 
Fernando Beleza e Renan Márcio. O Veto nº 0017/2022 – Poder Executivo Municipal – Veto Total ao 
Autógrafo de Lei nº0834/2022 foi mantido pela maioria. O Presidente solicitou ao Segundo 
Secretário que fizesse a leitura do Veto nº 0018/2022 – Poder Executivo Municipal – Veto Total ao 
Autógrafo de Lei nº0835/2022. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 
colocou em Discussão Única o referido Veto. O presidente passou a palavra para o vereador Ronário 
que falou que essa reunião do sai cinco não foi comunicado e deixou registrado. O Presidente solicitou 
ao Segundo Secretário que procedesse a chama regimental para verificação da existência do quorum de 
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maioria absoluta necessária ao prosseguimento da Sessão. Os presentes deverão responder presente ao 
microfone. Foi registrada a presença dos vereadores: Cláudio Luís Guimarães, Elias Vargas de 
Oliveira, Fábio Nunes Maia, Juan Pablo da Silva Almeida, Luís Fernando da Silva, Renan 
Márcio de Jesus Silva e Ronário de Souza da Silva. Verifica do quorum, o Presidente iniciou a 
chamada para a votação no qual o vereador irá declara verbalmente se mantém ou rejeita o referido 
veto. O Presidente concluiu a votação registrando cinco votos para a manutenção do veto e dois votos 
para rejeição do veto. Votaram para a manutenção os vereadores: Cláudio, Elias Vargas, Fábio Maia, 
Juan Pablo e Fernando Beleza; votaram pela rejeição os vereadores: Renan Márcio e Ronário. O Veto 
nº 0018/2022 – Poder Executivo Municipal – Veto Total ao Autógrafo de Lei nº0835/2022 foi 
mantido pela maioria. Primeira Discussão e Primeira Votação. O Presidente solicitou ao Segundo 
Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0061/2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – 
Denomina Novo Nome de Rua e dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Juan Pablo que solicitou a dispensa da leitura do Projeto uma vez que já foi lido na Casa, e 
que fossem lidos somente seus Pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não 
havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 
pedido do Vereador Juan Pablo foi aprovado por unanimidade. O Segundo Secretário fez a leitura 
dos Pareceres. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto. 
Não havendo inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. O Projeto de Lei nº 0061/2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Denomina Novo 
Nome de Rua e dá outras Providências foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. 
Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 
Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando da Silva para que fizesse sua 
Indicação Verbal. O vereador Fernando Beleza indicou que fossem realizados estudos revisando a 
contratação ou implantação na rede pública de saúde do município com exame eletro encefalograma. 
O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor 
que falou que era importante a indicação, falou que a procura pelo exame era muito grande, falou que 
já conseguiu esses exames fora da cidade, pediu ao prefeito para essa implantação. O Presidente 
passou a palavra para o vereador Cláudio que parabenizou o autor e falou que deveriam saber quantos 
exames procurados e o custo para ser feito na cidade, falou da ampliação do hospital e desejou que 
fosse feito esse exame no município, assim como os pontos que eram primordiais a serem feitos. O 
Presidente passou a palavra para o vereador Fábio Maia que parabenizou o autor. O autor convidou os 
vereadores Fábio, Cláudio e Elias para serem co-autores. Não havendo mais inscritos, colocou em 
Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. Indicação do Vereador Fernando 
Beleza com co-autoria dos Vereadores Fábio, Elias e Cláudio foi aprovada por unanimidade. 
Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O 
Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações 
Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a 
Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da 
Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário deixou registrado 
na Casa que o DETRO enviou uma resposta em relação à moção de repúdio feito na Casa, leu a 
referida resposta; falou que não ia questionar a resposta e sim deixou registrada e lida na Casa. 
Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu a 
justificativa de ausência dos vereadores Henry, Diego e Carlinhos. Terminada a Sexta Fase, o 
Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e cinqüenta e três minutos desejando a todos um bom 
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dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos Vereadores 
presentes.  

Assinam a ata:  

 

Elias Vargas de Oliveira (1º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 
 
 
 
Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: ____________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ________________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 


